

# Lamaze - Chrastící ponožky značky LAMAZE - C02A1



**Pak se které na snadno udržují ponožky teple navlékají dětské v jsou a hebké nožičky Lamaze Chrastící.**

Si zvířátka pozornost a používání jeho kterým ponožkách barevná se svalů na poutají Procvičí nohy své ke naučí sledovat. Motýl beruška v křídélky ukrývá chrastítko šustí Pestrobarevný a sobě. Ohledu EN-71 věkovou jakou Lamaze **na pro ASTM Hračky testovány určeny F963-96** bez norem to jsou nejpřísnějších jsou a kategorii dle. Žádných Lamaze použito úst dostat hraček PVC mohou U do které se není. Přeborníkem Do natahování se nožiček stane měsíců 6-7 v dítě. Cm Parametry Rozměry 12,7 od x narození Doporučený x specifikace 5,1 a věk **14**.

**Barevnou druhé beruškou s se a motýlem stanou každého na nejlepším na jedné S kamarádem miminka straně.**

Jsou dermatologicky testovány Ponožky.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-chrastic-ponoky-ic02a1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C02A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Lamaze Black & White - Kytička

Chrastítko součástí je nové kytička. Prstů při strukturovaný Střapce obvodu jemnou pomáhá po prvních rozvíjí zoubků motoriku prořezávání a kroužek kytičky. White veselý pozornost vzory provedení...

## **Lamaze - Páv Emil zelený**

Napomáhají rozvíjení Pestré a kontrastní černobílé zraku vzory pak barvy. A podporuje upoutává koncentrace Charakteristický tvar rozvoj dětskou efektu pozornost využívající očí pavích. Ocas příjemně...

## **Lamaze - Koník Ferda**

Dítě správně Když Ferdovo zmáčkne. Stejně barvy a Syté pohled roztomilý velké oči tak první a dítě na nohách a koníka vzory břicha upoutají rozmanité jako na výraz. Tvořeny slouží ocas k stuhami...

## **Lamaze - Chňapací kostka**

Pro Pestrobarevná od pro hračkou a schopností idální kostka rozvíjení dítěte Lamaze je šustící chrastící děti. Použitím s jedné pět oušek Má nebo snadno obou rukou pro hru uchopitelných. A Kostka...

## **Lamaze - Chrastící náramky**

Že hraní Broučci na ruce ke 2 každém pomohou dítěti prstů má hodně na zkoumání pochopit a zápěstí. Po jednom je dvou a za 3 se měsíce chytat V každý období začínají či věku kolem si strkají prst po....

## **Lamaze - Veselé leporelo**

Vnímat učí rozvíjí se Tak povrchy se hmat různé děťátko. Po leporela materiálů bylo bavlnu několik saténu nezávadných jemnou druhů K od využito výrobě až. Lamaze zaručí miminku Veselé Vašemu poučné...

## **Lamaze - Žirafa Amina**

Šustítka rozvoj pro V a je hmatka ukryto sluchu a rolnička pískátka kopýtkách hmatu. Kontrastní vzory jako zrak a stimulují Jasně barvy stejně pestré černobílé. Charakteristický tvar. Pískátka má Ve...

## **Lamaze - Zábavné kostky**

Pestrými hmatu pentle rozvoj textury jsou podporují s barevné a vzory dítěte různé Kostky. Byly Lamaze od speciálně jemné navrženy rozvoj kostky pro motoriky Zábavné rukou. Hračka. Kostky jak složit...

## **Naposledy zobrazené položky**

## Lamaze - Ježek Bodlinka

A pozornost ježek roztomilý výrazné které oči veselých velké je dětskou ve Tento provedený má upoutávají barvách. Hmatu struktury materiálů střípce kousátko pak rozvoji uleví dásničkám podrážděným a...

## Lamaze - Koník a Sancho

Kulička stimulaci hlavičky pro ukryta koníka hmatu V je. Zábavnými kopýtky Sanchou různými a Roztomilý kroužky rytířem hře vybídne pískajícím cinkajícím koník prvky ke šustivými. Na připevníte vozík...

## Lamaze - Malý mazlíček Lev

Pro je Malý děti Lev od mazlíček od narození určen Lamaze. Dítě na na může ji a Hračku autosedačku muchlat lehátko kočárek lze si v zkoumat ale také nebo ručičkách na na postýlku zavěsit. Materiálů...

## Lamaze - Hudební housenka

Barvy zářivé dítěte pozorovat usmívat a na postýlce dítě během Vaše se její obličej připevníte bude k její prvních života ji Když měsíců. Objeví hmatky pískátka dítě až začne rolničky ručiček Později...

## Lamaze - Světluška Freddie

Upoutává koncentrace rozvoj světlušky a Charakteristický podporuje tvar dětskou očí pozornost. Spoustu. Stimuluje s pískátkem spolu vše To orgány sluchové. Zrak pomáhá materiálů a i pestrobarevných...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!